

Сегодня Всенародный праздник — день выборов в местные Советы!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГУРЬЕВСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРИЕНТИРОВАНО НА ГОРКОМА ВКП(б) ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

2-й год издания
№ 149(156)
21
декабря 1947 г.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Цена № 20 коп.

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидатов могучего, нерушимого блока коммунистов и беспартийных

Товарищ Михайлов оправдает доверие народа

Михаил Федорович Михайлов родился в 1911 году в селе Кирза, Кемеровского района, Алтайского края, в семье рабочего-грузчика. Скончил семилетнюю школу в 1925 году, он поступает работать на найму в кулацкие хозяйства и работает до 1928 года. В 1929 году Михайлов Федорович поступает учиться в Новосибирский сельскохозяйственный техникум. Но не окончив первого курса, вынужден был прекратить учебу вследствие материальной не-обеспеченности семьи. В этом же году тов. Михайлов посту-пает работать в Сибжельдорстрой в качестве рабочего и работает до июля 1930 года.

В 1928 году тов. Михайлов вступает в ряды ВЛКСМ. В июне 1930 года городским комитетом ВЛКСМ выдвигается на комсомольскую работу на стрельчатые фабрики «Автомат» в городе Новосибирске. Одновременно в этом же году он за-канчивает вечерние курсы под-готовки рабочей молодежи во ВТУЗ.

В 1930 году Михаил Фе-дорович окружкомом комсомола был направлен на учебу в Си-бирский строительный институт имени Кудышова в г. Новоси-бирске. В 1935 году Михаил Федорович заканчивает институт и командирован на строительство

Кемеровского комбината. Здесь он сначала работает инженером проектировщиком, затем началь-ником строительного участка завода № 4, а после — старшим инженером управления правдо-бережного промжилстроя. На этом посту он работает до мо-мента призыва в Красную Ар-мию в 1936 году.

В 1937 году тов. Михайлов увольняется из рядов Красной Армии в запас со званием сред-него командира.

С ноября по март 1938 года работает в городе Сталинске начальником цеха промстроя управления капитального стро-ительства. В марте 1938 года приказом по управлению Куз-нецкого металлургического ком-бината Михаил Федорович на-значается начальником строи-тельства на Гурьевском метал-лургическом заводе и работает на этой должности до января 1947 года.

В феврале 1944 года т. Ми-хайлов вступает в ряды Всео-юзной коммунистической партии большевиков.

Под руководством тов. Ми-хайлова отделом капитального строительства в годы Отече-ственной войны проделана боль-шая работа по наращиванию производственных мощностей металлургического завода, в результате чего завод значи-тельно увеличил выпуск про-

мышленной продукции и ус-пешно выполнял задания госу-дарственного комитета обороны.

За доблестный самоотвержен-ный труд тов. Михайлов наг-ражден орденом «Красной Зве-зды» и медалью «За доблест-ный труд в великой Отечест-венной войне 1941-1945 гг.», значком «Отличника социали-стического соревнования», имеет грамоты и т.д.

Свою трудовую деятельность тов. Михайлов сочетает с об-щественно-политической рабо-той городской партийной орга-низации, где проявил большие способности партийного пропа-гандиста и организатора.

В 1946 году он избирается членом парткома завода, в де-кабре этого же года тов. Ми-хайлов избран вторым секрета-рем Гурьевского горкома ВКП(б), а в августе 1947 года тов. Михайлов избирается пер-вым секретарем Гурьевского ГК ВКП(б).

Тов. Михайлов является спо-собным организатором масс, талантливым партийным руко-водителем.

Трудящиеся отдела капита-льного строительства и автобазы оказали тов. Михайлову высо-кое доверие, выдвинув его кан-дидатом в депутаты. Это вы-сокое доверие тов. Михайлов оправдал с честью.



Все на выборы!

Сегодня, 21 декабря 1947 года, всенародный праздник, день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Под знаменем Сталинской Конституции народы нашей Великой Родины сегодня пойдут к избирательным урнам и всему миру продемонстрируют силу, сплоченность и единство Сталинского блока коммунистов и беспартийных, продемонстрируют пла-менную любовь к великой социалистической Родине, к партии Ленина-Сталина.

Сегодня каждый избиратель полон гордости от сознания великой чести голосовать за того, кто неуклонно вел и ведет нашу страну по Ленинско-му пути, кто отстоял честь и независимость нашей Родины от гитлеров-ского порабощения, за того, чье имя является боевым знаменем всех тру-дящихся — за великого Сталина. Голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся нашего города будут голосовать за партию большевиков, за родного Сталина и его соратников.

Наша партия выступает на выборах в блоке с беспартийными. Этот блок выкован еще на баррикадах 1905 года, он был выкован в штур-мовые дни великого Октября 1917 года. Блок коммунистов и бес-партийных сцементирован кровью лучших сынов в годы гражданской войны, закален в гигантской борьбе за выполнение сталинских пятилеток. Партия Ленина-Сталина, организуя и вдохновляя советский народ, приве-ла нашу Родину к неуязвимым победам в Великой Отечественной войне против гитлеровской Германии и империалистической Японии.

Сейчас, в последние годы, большевистская партия вдохновляет и ор-ганизует советский народ на успешное выполнение послевоенной сталин-ской пятилетки в четыре года, на дальнейший подъем народного хозяйст-ва, на повышение жизненного уровня трудящихся. Партия большевиков сильна и непобедима своими кровными связями с широкими массами трудящихся, которые видят в ней верного вождя и руководителя.

Кандидаты блока коммунистов и беспартийных — это передовые люди, пламенные патриоты нашей Родины, преданные партии Ленина-Сталина, завоевавшие доверие народа своим честным и самоотверженным трудом на благо Родины.

Сегодня передовые люди нашего города идут к избирательным ур-нам с замечательными производственными победами. Стахановцы Гурьевско-го металлургического завода тт. Макрушин, Владимирон, Саранулов, Ам-симова и многие другие добились значительного перевыполнения заданий. Стахановцы-горняки тт. Теплоу, Савинков, Комаров, Новиков, Кунгурцев и другие выполняли по три месячных нормы.

День выборов трудящиеся Гурьевска встречают огромным производ-ственным подъемом. Этот подъем охватил все предприятия и учреждения города.

Сегодня мы все, как один, отдаем свои голоса за железобетонный сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Сегодня — все на выборы, товарищи!

В честь выборов в местные Советы

Мастер кроватно-гвоздильного цеха Гурьевского металлурги-ческого завода Черьев Е.В. в честь выборов в местные Советы мобилизовал свою смену и вы-полнил сменной задание за 20 декабря на 120 процентов.

Взрлада гвоздильного отдела т. Тишанова выполнила производст-венное сменное задание за 20 декабря на 118 процентов.

Смена мастера т. Черьева и т. Тишанова взяли на себя обяза-тельства не снижать темпов, до-стигнутых в результате социали-стического соревнования ко дню выборов.

Т. СОЗИНОВ,
начальник кроватно-гвоздильно-го цеха.

Мы будем голосовать за блок коммунистов и беспартийных

21 декабря для нас — большой праздник. Сегодня мы отдадим свои голоса за лучших людей на-шего города, за кандидатов сталин-ского блока коммунистов и бес-партийных.

Те, за кого мы будем голосовать, честно будут служить народу, вы-ступят наказ своих избирателей. В этом мы уверены.

День выборов совпадает с важ-нейшим событием нашей эпохи — с проведением денежной реформы и отменой карточек на продоволь-ственные и промышленные товары.

В связи с войной и вре-менной оккупацией части терри-тории Советского Союза немецко-фашистскими захватчиками курс рубля был понижен.

Но трудности военного времени в связи с осуществлением денеж-

войной сталинской пятилетки уже сегодня остались позади.

Отмена карточек, снижение пай-ковых пен, на хлеб, при сохранении заработной платы рабочих и служа-щих, свободная торговля продоволь-ственными и промышленными това-рами — все это ведет к улучшению материального положения трудя-щихся, к культурной и зажиточ-ной жизни.

Сегодня мы будем голосо-вать за блок коммунистов и бес-партийных, обеспечивающий стре-мительное движение вперед нашей могучей Родины.

Г. ПЕТУХОВ,
А. ПУШИН,
Н. МУШТЕН,
рабочие коммунального отдела фаб.

Механический цех ко дню выборов

Коллектив механического цеха в развернувшимся социалистичес-ком соревновании в честь выбо-ров в местные Советы депутатов трудящихся и дня рождения ве-ликого Сталина Иосифа Виссари-оновича добился хороших показате-лей в работе.

Несмотря на создавшееся зат-руднение в связи с ограничением в электроэнергии и, вследствие этого, неполную загрузку станков в течение трех суток, все заказы цехом выполнены по графику.

Особенно хорошо работал цех по выполнению обкомовского заказа, который закончен 20 декабря.

С. МАРКИН,
секретарь партийной организации механического цеха.

Производственные подарки мартеповцев

Мартеповский цех, Гурьевского металлургического завода, идя на встречу дню выборов, план двад-цати дней декабря выполнил на 101,1 процента.

День выборов, 21 декабря, мар-теповцы решили ознаменовать тем, что сегодня дают пять скоростных плавок.

А. СОЛЕНЕВ,
начальник смены № 3.

Мы отдаем свои голоса за лучших сынов и дочерей нашей Родины

Наши кандидаты



На снимке: кандидат в депутаты по 69 избирательному округу А. М. Васильева (справа), лаборант центральной лаборатории ГМЗ, и кандидат в депутаты по 68 избирательному округу В. С. Пашкова (слева), завелующая горздравом.

Мы голосуем за партию Ленина— Сталина

Шестнадцатого декабря агитатор т. Шабанов нам прочитал и рассказал постановление президиума и партии о проведении денежной реформы и об отмене карточек на продовольственные и промышленные товары. Это постановление говорит о том, что трудности военного времени нами пережиты, что наша страна стала на путь нового расцвета.

Мы выражаем свое полное удовлетворение и искреннюю благодарность нашему правительству, нашей дорогой партии, нашему

Наши кандидаты



На снимке: кандидат в депутаты по 66 избирательному округу Д. И. Бурков (справа) начальник карьера Горнорудного управления, кандидат в депутаты по избирательному округу Е. Е. Бедарев (слева) мастер ГМЗ

С радостью иду на избирательный участок

День выборов в местные Советы совпадает у нас с другими радостными событиями.

Прихожу я шестнадцатого декабря домой, а меня встречает жена радостным известием о том, что она пошла в магазин и без всяких карточек и затруднений купила не только хлеб, но и крупу, масло, сахар и конфеты.

После трудового дня я провел вечер в радостном настроении дома.

Постановление партии и правительства красноречиво показывает, что наша страна под руководством представителей блока коммунистов и беспартийных, под водительством нашего Сталина в очень короткие сроки смогла в основном залечить тяжелые раны, нанесенные войной с немецко-фашистскими варварами.

Наш упорный труд на благо Родины не пропадает даром, а сказывается на нашем благосостоянии.

Я сейчас решил работать еще лучше, еще с большей энергией, хотя и до этого свои производственные нормы всегда выполнял на 150 процентов.

А сегодня я голосую за достойных дочерей нашей Родины, представителей нерушимого блока коммунистов и беспартийных — Е. И. Оглезяеву, и А. М. Дикину.

В. МИНУТИН,
плотник коммунального отдела ГМЗ.

любимому вождю и учителю товарищу Сталину за мудрое руководство страной, за повседневную заботу о трудовом народе.

Сегодня у нас праздничный день. Мы избираем депутатов в местные Советы. Нам предоставлено право отдать свои голоса за кандидатов могучего нерушимого блока коммунистов и беспартийных. И мы это право используем. Мы отдадим свои голоса за лучших сынов нашей Родины — за Дмитрия Петровича Стебакова и Федора Елизаровича Юркова.

С. С. БИСЕЛЕВ,
А. Д. МАКСИМОВА,
избиратели улицы Гоголя.

Федор Иванович Пермяков оправдает наше доверие

В 1942 году Федор Иванович уходит на фронт, где принимает активное участие в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

После тяжелого ранения и излечения он приезжает в Гурьевск и поступает мастером производственных мастерских жилнаба горкомхоза.

Несмотря на свою инвалидность, Федор Иванович принес большую пользу горкомхозу. Он реставрировал из бросовых частей, собран-

ных на складе металлома, гвоздильный станок, пило-раму и другие станки.

Федор Иванович Пермяков не считается со временем, он отдает все свои силы и способности служению Родине.

За свою честную и кропотливую работу т. Пермяков неоднократно премирован.

Федор Иванович активно участвует в общественной жизни.

Коллектив городского коммунального хозяйства оказал высокое доверие Федору Ивановичу, выдвинув его кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 33.

Сегодня, в праздничный день выборов, я голосую за достойного сына блока коммунистов и беспартийных — Федора Ивановича Пермякова.

Т. ЕВСЕЕВА.

той обкома ВЛКСМ, электросварщик ОКБ'а Головин, выполнивший годовую норму в октябре месяце 1947 года, токарь механического цеха т. Котымаев, ежедневно выполняющий нормы на 150-200 процентов и выполнивший в 1947 году около двух годовых норм, — вот имена молодых тружеников, беззаветно вкладывающих свой труд в великую стройку коммунизма.

Такой производственный подъем среди молодых избирателей на заводе не случаен, ибо наша советская молодежь, воспитанная в эпоху советской власти, в эпоху великих строек, прошедшая сквозь великие испытания в годы Отечественной войны, знает, что она голосует за свое счастливое будущее, за будущее всех народов нашей страны, за дальнейшее укрепление могущества нашего государства, за страх врагу, за радость человечеству.

Отдавая голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, наша молодежь знает, что в первую очередь она отдает свои голоса за того, чье великое имя носит этот нерушимый блок, другу молодежи, вождю и любимому Сталину.

Только наша Конституция, Сталинская Конституция дает молодежи такие широкие права.

С. АЛЕКСЕЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ ГМЗ.

Ответственный редактор
И. ВАСИЛЬЕВ

Молодежь голосует!

Сегодня, 21 декабря, — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Сегодня молодые избиратели Гурьевского металлургического завода впервые в своей жизни идут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за верных сынов и дочерей нашего народа — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Для всех это большой и радостный праздник, радостное, волнующее событие, и поэтому каждый юноша, каждая девушка несет к избирательной урне вместе со своим голосом за кандидата и свой производственный подарок, свои успехи социалистического труда.

На заводе имеется немало таких избирателей, которые, несмотря на свои 18 лет, пользуются большим почетом и уважением у старшего поколения.

Говоря о лучших представителях молодого поколения, нельзя не отметить лучшего руководителя комсомольско-молодежной бригады маляров кроватного цеха Зюю Анисимову. В ее бригаде 12 человек, почти все молодые девушки 1928—1929 годов рождения. В предвыборные месяцы, работая в тяжелых условиях зимы, бригада т. Анисимовой ежемесячно выполняет нормы более, чем на 200 процентов

ежемесячно повышая производительность труда. Так, в сентябре бригада выполнила нормы на 213 процентов, в октябре — на 237 процентов и в ноябре — на 240 процентов, заняв 1-е место по заводу в социалистическом соревновании комсомольско-молодежных смен и бригад.

Сама Зюя Анисимова заканчивает выполнение 3-го года 4-й сталинской пятилетки.

Также хорошо работают комсомолец Воробкина Нина, Быкова Анастасия и другие.

В огнеупорном цехе пресовщик т. Емельянова, ежемесячно перевыполняя нормы выработки, давно уже выдает продукцию в счет 3-го года 4-й сталинской пятилетки.

Товарь автогаража — молодой комсомолец Артемьев, награжденный к 30 годовщине Октября почетной грамо-



На снимке: кандидат в депутаты по 59 избирательному округу А. И. Свириденко (справа); помощник машиниста экскаватора горнорудного управления, и кандидат в депутаты по 44 избирательному округу Л. Н. Шадрин (слева), городской прокурор.